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Oznámení obecního úřadu 
V měsíci říjnu realizovala firma Brandtner opravu nefunkční dešťové kanalizace v délce 
cca 25 m na ulici Chlumská. Bylo odstraněno staré zborcené betonové potrubí                        
a nahrazeno novým plastovým, a u parčíku byla zbudována nová kanalizační šachta 
s dešťovou vpustí. Náklady dosáhly částky 279 tis. Kč. 
Firma PROPOKLOP s.r.o. provedla opravu vadných dešťových kanalizačních vpustí,    
u kterých byly zjištěny kaverny, prasklé rámy, ucpané odtoky a špatné výškové osazení, což 
je v rozporu s bezpečností provozu na pozemních komunikacích. Opraveno bylo celkem 
šest dešťových vpustí na ulicích Chlumská, Pod Kostelem, Dolní a Horní Zádvoří                       
a Zahradní, celkovým nákladem cca 110 tis. Kč. 
Na chodbě OÚ budou umístěny dotazníky na téma volební chování voličů při volbách          
do obecního zastupitelstva v obcích do 2 500 obyvatel. Dotazníkové šetření provádí jedna 
studentka v rámci středoškolské odborné činnosti. Případní zájemci o vyplnění dotazníku 
(dotazník je samozřejmě anonymní) ho obdrží na OÚ. 
Informujeme občany, že na parkovišti u sokolovny je nově umístěn Alzabox                      
pro vyzvedávání zásilek z e-shopů. 
Firma EG.D, a.s. oznamuje, že z důvodu rekonstrukce vedení VN a transformátoru              
na Farském kopci bude v pátek 21.11.2025 a v úterý 25.11.2025 v době od 7:00 do 17:00 
hodin přerušena dodávka el. energie v celé obci. Po tuto dobu nepojede internet              
od společnosti IGN.cz  Ing. Lebiš. 
 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, konané ve dnech 3.10. - 4.10.2025 
Výsledky voleb v obci Bořitov 
  

Okrsky 
Voliči v 

seznamu 
Vydané 
obálky 

Volební 
účast v 

% 

Ode 
vzdané 
obálky 

Platné 
hlasy 

%  
platných 

hlasů celkem Zprac. v % 

1 1 100,00 1 014 742 73,18 740 733 99,05 

 

Volební strana Platné hlasy 
 

číslo název celkem v % 

2  Moravské zemské hnutí  1 0,13  

3  Jasný Signál Nezávislých  0 0,00  

4  VÝZVA 2025  0 0,00  

5  SMS – Stát Má Sloužit  1 0,13  

6 Svoboda a př. demokracie (SPD)  57 7,77  
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Volební strana Platné hlasy 
 

číslo název celkem v % 

7  Česká suverenita soc. dem.  1 0,13  

8  PŘÍSAHA občanské hnutí  12 1,63  

9  Levice  0 0,00  

10  Česká republika na 1. místě!  2 0,27  

11  SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)  144 19,64  

12  ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE  0 0,00  

14  Hnutí občanů a podnikatelů  0 0,00 
 

15  Hnutí Generace  0 0,00 
 

16  Česká pirátská strana  61 8,32 
 

17  Koruna Česká (monarch.strana)  1 0,13 
 

18  Volt Česko  0 0,00 
 

20  Motoristé sobě  49 6,68 
 

22  ANO 2011  312 42,56 
 

23  STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ  55 7,50 
 

24  Hnutí Kruh  0 0,00 
 

25  Stačilo!  35 4,77 
 

26  Voluntia  2 0,27 
 

 
 
ZŠ a MŠ Bořitov 
Měsíc říjen v MŠ 
Akce v mateřské škole se nesly v duchu podzimu, jablíček a dobré nálady.  
Ve spolupráci s rodiči jsme uspořádali JABLKOBRANÍ - akci plnou vůní, chutí jablek               
a zábavy. Rodiče připravili bohaté občerstvení, děti si vyrobily podzimní tašky, zasoutěžily 
si na školní zahradě a společně jsme prožili příjemné odpoledne plné smíchu a radosti. 
Ráda bych tímto poděkovala rodičům za bohaté a nápadité občerstvení. 
 

Za dětmi také zavítalo divadlo Úsměv s oblíbenou pohádkou O Koblížkovi. 
 

Jako každý rok se děti vydaly do podzimního lesa za skřítkem Podzimníčkem, kde 
poznávaly stromy, jejich plody a učily se, jak se v lese správně chovat a jak ho chránit. 
Říjen v MŠ byl zkrátka veselý, barevný a voňavý - přesně takový, jaký má být. 

Soňa Sehnalová, zástupkyně pro MŠ 
 

Měsíc říjen v ZŠ 
Také ve škole a školní družině se spousta aktivit nesla v podzimním duchu.  Nápadité 
výrobky dětí z různých přírodnin ozdobily celou školu a díky prvňáčkům a družině, kde paní 
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učitelky s dětmi pekly štrůdl, byla škola provoněná skořicí a jablíčky.  Děti v družině si navíc 
užily pouštění draků, a hlavně opékání špekáčků a pečení brambor. 
 
Nechyběly ani kulturně vzdělávací zážitky. Žáci všech ročníků se dvakrát během října vydali 
do Blanska. Poprvé na populárně naučný cestopisný program studia Motani s názvem 
„Panama“, který děti seznámil s životem a přírodou této vzdálené země. Koncem měsíce 
děti zhlédly taneční pohádku Ariel Soukromé ZUŠ Blansko. 
 
V rámci výuky prvouky a přírodovědy navštívili žáci 3. – 5. ročníku Hvězdárnu                             
a planetárium Brno, kde byl pro ně připraven program o vzniku života a problematice 
dědičnosti s názvem „Buňka! Buňka! Buňka!“. 
 
Ještě bych ráda zmínila sportovní aktivity, které v naší škole probíhají nejen během 
podzimních měsíců. Dlouhodobě se snažíme podporovat zdravý životní styl a vést děti            
k pravidelnému pohybu. V dnešní době, kdy trávíme mnoho času u obrazovek, je právě 
pohyb tím, co dětem hodně chybí. Chceme, aby si uvědomily, že sport není jen povinnost, 
ale především radost, zábava a cesta ke zdraví. 
 

Proto do školy zveme trenéry z různých sportovních klubů, kteří dětem v rámci hodin tělesné 
výchovy představí své sporty z odborného pohledu, umožní jim vyzkoušet si trénink a třeba 
i objevit, co je baví. Děti tak mohou získat inspiraci, jak se hýbat nejen ve škole,                        
ale i ve svém volném čase – venku, doma nebo ve sportovním klubu. 
 

Žáci již měli možnost poznat netradiční sport Kin-Ball, absolvovat lekci s trenérkou fitness, 
pilates a aerobiku, všeobecnou pohybovou aktivitu s míčem pod vedením profesionálního 
fotbalového trenéra, a ještě je čeká lekce s trenérem florbalu. 
 

Naším cílem je, aby si každé dítě našlo k pohybu pozitivní vztah, zažilo radost ze sportu       
a mělo chuť „se trochu zapotit“ – protože právě to je ten první krok ke zdravému                           
a spokojenému životu. 
 
Poděkování: 
Děkujeme všem občanům, kteří se zapojili do našeho letošního říjnovému sběru papíru          
a hliníku. Za 2 880 kg netříděného papíru a 116 kg hliníku jsme získali celkem 3 285,- Kč. 
Tyto finanční prostředky použijeme na nákup didaktických pomůcek a hraček pro děti školky 
i školy. 
 
Pozvánky na tradiční předvánoční akce: 
 Rozsvícení vánočního stromu a jarmark 

V sobotu 29. listopadu vystoupí děti MŠ a ZŠ na tradičním „Rozsvícení vánočního 
stromu“ s připraveným programem. 
 
 „Vánoční koncert“ 

Zveme všechny občany na tradiční „Vánoční koncert dětí ZŠ a Ludíkovské schóly“, který 
se bude konat v neděli 14. prosince v 17:00 v kostele sv. Jiří. 

Šárka Hlavatá, ředitelka školy 
 
Kulturní komise 
Přinášíme Vám přehled listopadových akcí. Připravte se na trochu strachu, spoustu zábavy 
a kouzelné rozsvícení Vánoc! 
7. listopadu 2025: Strašidelný pochod plný pohádek! Máte doma malého hrdinu                 
či hrdinku? Připojte se k našemu Strašidelnému pochodu! Děti na cestě potkají známé 
pohádkové bytosti, které si pro ně připravily zábavné a jednoduché úkoly. Nezapomeňte       
si vzít s sebou baterky nebo čelovky, odvahu a dobrou náladu! 
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29. listopadu 2025: Rozsvícení vánočního stromu s překvapením! Přijďte se naladit       
na vánoční atmosféru! Můžete se těšit mj. na vystoupení dětí z MŠ a ZŠ a letos přijde                 
i Mikuláš se svou družinou. 
NOVINKA: Pohádka „O neposedné hvězdičce“. Letos se poprvé můžete přijít s dětmi 
podívat na kouzelný, zveršovaný příběh zvědavé hvězdičky a milého oslíka. Děti se aktivně 
zapojí, budou si hrát a zpívat, a celá cesta je dovede až do Betléma. Zároveň se jako vždy 
můžete těšit na tradiční zabijačkové speciality, oblíbené churros a další dobroty, které          
pro vás připraví hasiči. 
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Orel Bořitov 
• Zveme Vás na PODZIMNÍ STŘELBY ZE VZDUCHOVEK na papírové terče. Akce 

proběhne v neděli 9.11.2025 od 14:00 hodin v sále Orlovny v Bořitově. Otevřené jsou       
4 kategorie: (Registrace otevřena do 15 hod.), Dívky/Chlapci 5-15 let Ženy/Muži 15-X let  
Soutěž se skládá z jednoho cvičného „zástřelného“ kola a dvou ostrých kol (5 ran/kolo). 
Začátečníkům vše rádi vysvětlíme a při střelbě budeme asistovat. Občerstvení zajištěno, 
těšíme se na Vaši účast. Startovné 80,- Kč. 
 

• Srdečně Vás zveme na 4. ročník SVATOMARTINSKÉHO KOŠTOVÁNÍ, který                   
se uskuteční v sobotu 15.11.2025 od 15 hodin v areálu orelsko-farního dvoru a sklepa. 
Těšit se můžete nejen na mladá vína, ale také pestrou nabídku vín zralých, točené 
svatomartinské pivo, speciality z baru i bohaté občerstvení z udírny. Pro děti bude 
připraven skákací hrad.  
V 15:30 nás přijede navštívit sv. Martin se svou družinou ze šermířského spolku Morias.  
K tanci a poslechu zahraje od 16 hodin Cimbálová muzika Jožky Imricha. Vstupné 
100,- Kč /. Teplé oblečení s sebou. Těšíme se na Vaši účast!  
V případě špatného počasí proběhne akce ve vnitřních prostorách Orlovny. 

 
• V pátek 21.11.2025 se v prostorách orelského sklepu uskuteční řízená degustace rumů. 

Těšit se můžete na 8 pečlivě vybraných vzorků, včetně lahví z limitovaných edic, 
snoubení s dalšími chutěmi kávy, čokolády, ale také mnoho zajímavostí z výroby,                
a nakonec i skvělou večeři. Cena 1000,- Kč/ osoba. Nutná rezervace míst u T. Sedláčka 
+420 775 467 218. 
 

• S předstihem bychom Vás rádi pozvali na tradiční VÁNOČNÍ DÍLNIČKY, které 
proběhnou na Orlovně v sobotu 6.12.2025 od 14 hodin. Opět se můžete těšit na mnoho 
zajímavých stanovišť, kde si děti budou moci vyrobit vlastní vánoční foto přání, svícen, 
nazdobit perníček a vytvořit mnoho dalších originálních vánočních dekorací.  
Pro malé i velké bude připraveno bohaté občerstvení.  
Vstupné dobrovolné. Těšíme se na hojnou účast.  
 

• I tento rok přijímá sv. Mikuláš se svou družinou objednávky na návštěvu vašich 
„nezbedných“ ratolestí. Návštěvy proběhnou v pátek dne 5.12.2025. Nahlásit jméno, 
adresu, hříchy, dohodnutí odměn pro děti i míru „postrašení“ můžete přes messengerové 
zprávy na facebookových stránkách Orla – www.facebook.com/orelboritov nebo také 
přes tel. číslo +420 775 467 218. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.facebook.com/orelboritov
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Farnost Bořitov 
Misijní jarmark před kostelními dveřmi. 
V neděli 19. října proběhl Misijní jarmark po farní bohoslužbě. Ranní mrazík nás nejprve 
trochu postrašil, způsobil nečekaný pestrobarevný koberec z čerstvě napadeného listí. 
Nakonec se vyčasilo, a tak ranní nejistota se změnila v krásnou kulisu pro misijní jarmark. 
Mohli jsme zahlédnout mistrovství našich šikovných žen, množství výtvorů z pečiva 
všemožných tvarů, forem, nápadů a samozřejmě jsme mohli nejen vidět, ale také ochutnat. 
K těm sladkostem i popíjet dobrou kávu či čerstvě připravený mošt z jablek. To, že se akce 
zúčastněným líbila, svědčí i fakt, že se během bohoslužby či jarmarku vybralo 18 750 Kč, 
které nadále pomohou rozšířit dobro ve světě skrze fond PMD – papežského misijního díla.                                                  
 
Představení nového faráře 
Dovolte mi se krátce představit. Jmenuji se Jan Klíma a od 1.8.2025 jsem ustanoven                 
v Bořitově farářem. Pocházím z Českomoravské vysočiny, ze Žďárska, z vesnice Obyčtov. 
Jsem ročník 1966, střední stavební průmyslovku a poté VUT jsem absolvoval v Brně. 
Teologii jsem studoval v devadesátých letech v Olomouci.  26 let jsem ve službě brněnské 
diecéze, nejprve jako kaplan v Ivančicích, v Králově Poli. Samostatně 6 roků v Bohdalicích 
na Vyškovsku, rok v Mikulově a naposledy 15 let v Rosicích u Brna. 
Nyní již 3 měsíce působím ve farnosti Bořitov, k tomu mám ve správě též farnost Černá 
Hora a Dlouhá Lhota. Na Blanensku, kromě krátkých turistických cest, jsem se nikdy déle 
nezdržoval. Když jsem projížděl Boskovickou brázdou, vždy na mně krajina působila velmi 
příjemně. Ani jsem nepomyslel, že bych tady někdy měl zapustit kořeny.  Tak věřím, že tento 
krásný kout země, může být ještě zkrášlen a zúrodněn seménkem evangelia. Kromě, již tak 
přirozené vnější krásy, navíc nabýt i šarm a vznešenost vnitřní krásy. Věřím v sílu živého 
slova evangelia, uzdravující bolavou minulost a pokud ji přijmeme bez předsudků a zaujetí, 
otvírá před námi i novou perspektivu společného života ve vzájemném respektování. Tuto 
sdílenou naději můžeme společně zakoušet, když k nabídce spásy, každý přidá svůj díl.        
A jestli ano, pak i Bůh nám pak hojně požehná.   
       Já za sebe mohu upřímně říci, že se o to budu snažit, bořit všechny předsudky 
zbytečného posuzování a předpojatosti a pomáhat, jak jen to půjde, Božímu přicházení        
do jednotlivých lidských příběhů.  Potká-li se Boží přicházení a naše důvěra, v konkrétních 
podmínkách všedního života, rodí se vnitřní člověk a společný komunitní život dostává 
novou dynamiku a zvláštní půvab - máme se na co těšit.    

Jan Klíma, bořitovský farář 
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TJ Sokol Bořitov 
Finální rozpis cvičení a tréninků na sezónu 2025/2026: 
 
Pondělí: 14:00-15:30 hodin stolní tenis, žactvo  vedoucí Ing. Jiří Kovář, Jiří Kovář
 16:30-17:15 hodin předškolní děti 3-6 let  vedoucí Soňa Sehnalová 
 17:15-18:00 hodin dorostenky od 14 let  vedoucí Eva Holasová 
 18:00-20:30 hodin stolní tenis, muži   vedoucí Ing. Jiří Kovář 

Úterý: 16:30-17:30 hodin žáci 6-14 let   vedoucí Daniel Rossi  
 17:30-18:30 hodin badminton, dorost  vedoucí Jana Nováková 
 18:30-19:30 hodin fotbal, muži              ved. Jiří Vorlický, Bc. Lukáš Petrák
 19:30-20:30 hodin jóga pro všechny   vedoucí Ing. Zdeňka Čepelková 

Středa: 16:30-18:00 hodin žačky 6-14 let   vedoucí PhDr. Šárka Hlavatá
 18:00-19:30 hodin kondiční cvičení, ženy  vedoucí Eva Holasová 
 19:30-20:30 hodin badminton, muži, ženy  vedoucí Jana Nováková 
 20:30-21:30 hodin volejbal, muži, ženy  vedoucí Petr Odehnal 

Čtvrtek: 16:30-18:00 hodin fotbal, žáci    vedoucí Ing. Tomáš Žid 
  18:00-19:30 hodin fotbal, muži      ved. Jiří Vorlický, Bc. Lukáš Petrák
 19:30-21:00 hodin aerobik, ženy, dívky  vedoucí Marie Petráková 

Pátek: 18:00-20:30 hodin stolní tenis, muži   vedoucí Ing. Jiří Kovář 

Neděle: 15:30-16:30 hodin tenis/badminton, děti  vedoucí Petr Novák  
 16:30-18:30 hodin volejbal, muži, ženy  vedoucí Petr Odehnal 

 
 
Oddíl kopané 

Výsledky mistrovských utkání v kopané - muži 
8. liga (Okresní přebor) 2025-2026 

9. kolo Ne 28.9. 2025 
Bořitov – Rudice 4:0 (0:0) 
Branky: Vorlický M. 2x, Dovrtěl J. 2x 

10. kolo Ne 5.10. 2025 
Skalice – Bořitov odloženo na 8.11.2025 
 

11. kolo Ne 12.10. 2025 
Bořitov – Knínice 5:1 (3:0) 
Branky: Vorlický J., Alexa Š., Bohatec V., 
vlastní, Vorlický M. 

12. kolo Ne 19.10. 2025 
Doubravice – Bořitov 1:2 (1:1) 
Branky: Dovrtěl J., Vorlický M. 
 

13. kolo Ne 26.10. 2025 
Bořitov – Černá Hora 6:3 (1:2) 
Branky: Alexa Š. 2x, Dovrtěl R., Bohatec 
V., Vorlický J. 2x 

 

 
 

Tabulka 8. liga muži 
1 Černá Hora 12 9 2 1 34 : 15 29 
2 Bořitov 11 9 1 1 50 : 14 28 
3 Lipovec 12 9 1 2 44 : 13 28 
4 Lipůvka 12 9 1 2 29 : 23 28 
5 Ráječko B 12 7 3 2 39 : 14 24 
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Výsledky mistrovských utkání v kopané - muži 
9. liga, skupina A (III. Třída) 2025-2026 

9. kolo Ne 28.9. 2025 
Bořitov B – Lažánky 4:2 (0:1) 
Branky: Ostrý Z., Majer L. 2x (1x PK), 
Ostrý M. 

10. kolo Ne 5.10. 2025 
Adamov - Bořitov B 8:1 (7:1) 
Branky. Ostrý Z. 
 

11. kolo Ne 12.10. 2025 
Bořitov B – Babice B 1:2 (1:1) 
Branka: Ostrý M. (PK) 

12. kolo So 18.10. 2025 
Sloup - Bořitov B 2:3 (1:2) 
Branky: Dovrtěl R., Petrák P., Daška D. 

1. kolo Ne 26.10. 2025 
Bořitov B – Olomučany 1:2 (1:1) 
Branka: Kubín V. 

 

 
Tabulka 9. liga, skupina A muži 

1 Adamov 12 9 0 3 48 : 19 27 
2 Olomučany 11 8 2 1 29 : 13 26 
3 Bořitov B 12 8 0 4 27 : 24 24 
4 Babice B 12 6 3 3 30 : 21 21 
5 FSA Kras 12 6 2 4 27 : 17 20 

 
 

Výsledky mistrovských utkání v kopané - mladší žáci 
5. liga, skupina B, Podzim 2025 

5. kolo 
28.09.2025  Olešnice (5) Bořitov/ŽH (1) 4 : 4 

6. kolo 
02.10.2025  Bořitov/ŽH (1) Boskovice – Letovice C (6) 10 : 2 

7. kolo 
12.10.2025  Vrchovina/Protivanov (7) Bořitov/ŽH (1) 3 : 1 

8. kolo 
19.10.2025  Velké Opatovice/Jevíčko (8) Bořitov/ŽH (1) 3 : 1 

9. kolo 
26.10.2025  Cetkovice (2) Bořitov/ŽH (1) 2 : 1 

10. kolo 
23.10.2025  Bořitov/ŽH (1) Knínice/ŽH (3) 3 : 1 

 
 

Tabulka 5. liga, skupina B mladší žáci 
1 Knínice/ŽH 11 8 1 2 84:23 25 
2 RDR Akademie B  9 8 0 1 94:16 24 
3 Velké Opatovice/Jevíčko  9 7 0 2 49:13 21 
4 Cetkovice 10 6 1 3 36:23 19 
5 Vrchovina/Protivanov  9 3 0 6 27:53  9 
6 Bořitov/ŽH 10 2 1 7 26:36  7 
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Oddíl stolního tenisu 
Začala sezona stolního tenisu a čtyři družstva TJ Sokol Bořitov zahájila soutěže. 

 
Výsledky týmů oddílů stolního tenisu odehrané v termínu do 26.10.2025. 
 
A tým ve složení Kovář Jiří ml., Bubeník Radek, Kyrcz Miroslav, Odehnal Ladislav st., 
Odehnal Jiří, Kabát Ladislav, Pařízek Leoš a Novák Petr v soutěži Regionální přebor I. 
dosáhl tyto výsledky: 
 

Bořitov A : Svitávka A:   10 : 8  Rájec B : Bořitov A   12 : 6 
Bořitov A : Kunštát B   4: 16   Bořitov A : Voděrady A  4 : 14 
Bořitov A : Blansko D  10 : 8  Zbraslavec C : Bořitov A  11 : 7 
V současné době je A tým na 8. místě s 10 body a skóre 41 : 67. 
 
B tým ve složení Kabát Ladislav, Odehnal Ladislav st., Pařízek Leoš, Pavlíček Roman, 
Habrovanský Zdeněk, Odehnal Ladislav ml., Novák Petr a Kovář Jan v soutěži Regionální 
přebor III. dosáhl tyto výsledky: 
 

Boskovice C : Bořitov B   6 : 12  Zbraslavec D : Bořitov B  14 : 4 
Adamov B : Bořitov B  14 : 4  Bořitov B : Voděrady B  7 : 11 
Bořitov B : Kunštát D   10 : 8 
V současné době je B tým na 7. místě s 9 body a skóre 21 : 33. 
 
C tým ve složení Málek Karel, Polák Josef, Mareček Petr, Mareček Milan, Fojt Antonín, 
Blažek Rudolf, Habrovanský Zdeněk a Ostrý Jan v soutěži Regionální přebor V. skupina A, 
dosáhl tyto výsledky: 
 

Bořitov C : Letovicce B  9 : 9   Bořitov C Petrovice C   12 : 6 
Bořitov C : Voděrady C  12 : 6  Šošúvka C : Bořitov C  2 : 16 
Žďárná C : Bořitov C   10 : 8 
V současné době je C tým na 2. místě s 12 body a skóre 25 : 29. 
 
D tým ve složení Kovář Jiří st., Pavlíček Roman, Odehnal Ladislav ml., Kovář Jan, Kovář 
Jakub a Štrof Aleš v soutěži Regionální přebor V. skupina B, dosáhl tyto výsledky: 
 

Okrouhlá B : Bořitov D  14 : 4  Velké Opatovice D : Bořitov D 9 : 9 
Boskovice C : Bořitov D  2 : 16  Bořitov D : Blansko E 9 : 9 
Bořitov D : Kunštát E   14 : 4 
V současné době je D tým na 3. místě s 11 body a skóre 52 : 38. 
 
Po letních prázdninách zahájil činnost kroužek stolního tenisu pod vedením Jiřího Kováře 
st. Do kroužku je zapsáno 11 dětí. 
 
Letošní rok budou mít naši mladí stolní tenisté možnost poměřit svoje schopnosti 
v Okresních bodovacích turnajích mládeže, kterých se už docela úspěšně zúčastňovali 
v loňském roce.  

 
První turnaj mládeže se uskutečnil 14.9.2025 v Kunštátě. Z Bořitova se turnaje zúčastnil Jan 
Kovář. Na turnaji hrálo celkem 48 dětí z celého okresu. Jan Kovář hrál v 1. divizi a umístil 
se na 8. místě, celkově byl na 8. místě. 

 
Druhý turnaj mládeže se uskutečnil 25.10.2025 ve Velkých Opatovicích. Z Bořitova                
se turnaje zúčastnili Jan Kovář, Jakub Kovář, Damian Hernandez, Jan Zubalík a Petr Novák.  
Na turnaji hrálo celkem 67 dětí z celého okresu. Naši hráči se rozhodně v konkurenci 
neztratili. 
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Jan Kovář hrál v 1. divizi a umístil se na 6. místě, celkově byl na 6. místě. 
Jakub Kovář hrál ve 3. divizi a umístil se na 3. místě, celkově byl na 19. místě. 
Damian Hernandez hrál v 8. divizi a umístil se na 4. místě, celkově byl na 60. místě. 
Jan Zubalík hrál v 8. divizi a umístil se na 5. – 8. místě, celkově byl na 63. místě. 
Petr Novák hrál v 8. divizi a umístil se na 9. – 11. místě, celkově byl na 66. místě. Petr byl 
nejmladší účastník turnaje. 
 
Další termíny turnajů: 
23.11.2025 Vysočany, 1.2.2026 Kunštát, 21.2.2026 Velké Opatovice, 22.3.2026 Svitávka. 
 
 
Pozvánka 
 
ZVEME VÁS NA SVATOMARTINSKOU HOSTINU 
 
 
 
 

 
J Í D E L N A pod C H L U M E M 
 
Úterý 11.11.2025 - SVATOMARTINSKÁ NABÍDKA 
Otevřeno: od 16:00 do 21:00 hodin 
 

SVATOMARTINSKÉ VÍNO 
SVATOMARTINSKÉ PIVO 
 

- 200g JÁTROVÁ PAŠTIKA S MANDLOVÝMI  
  LUPÍNKY A SLANINOU, PEČIVO     85,- 
 

- POLÉVKA: KALDOUN S KNEDLÍČKY    65,- 
 

- PEČENÁ KACHNA, ČERVENÉ A BÍLÉ ZELÍ, 
  HOUSKOVÝ A BRAMBOROVÝ KNEDLÍK  240,- 
 

- PEČENÁ HUSA, ČERVENÉ A BÍLÉ ZELÍ, 
  HOUSKOVÝ A BRAMBOROVÝ KNEDLÍK  260,- 
 

- SMAŽENÝ VEPŘOVÝ ŘÍZEK, BRAMB.SALÁT 190,- 
 

- HOVĚZÍ TATARÁK, TOPINKY, česnek   260,- 
 

- 1ks SVATOMARTINSKÉ PLNĚNÉ ROHLÍČKY   35,- 
 

Doporučujeme objednávky jídel a rezervaci míst dopředu - nejlépe do 10.11.2025.  
Více informací na www.jidelnachlum.cz. 
Tel: 730 652 672, email: jidpodchlum@seznam.cz. 

 
 

http://www.jidelnachlum.cz/
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SDH Bořitov 
Závodem v Sychotíně skončila pro mladší a starší žáky a dorostence letošní okresní liga. 
Jak po finálním součtu bodů naše mládež dopadla? Mladší žáci se 76 body za sezonu berou 
6. místo, starší žáci s 19 body končí na 14. místě v OLM. 
V okresní lize dorostu nám to někde i zacinkalo. Po sezoně se dorostenci ve svých 
kategoriích ujali následujících umístění: střední dorostenky – Aneta Kučerová 4. místo, 
Teodora Gulová 6. místo, střední dorostenci – Vít Pachlopník 2. místo, Matěj Kafoněk             
3. místo, Adam Včelař 4. místo, Jakub Šejnoha 11. místo, starší dorostenci – Daniel Janíček 
2. místo, Pavel Fleischlinger 7. místo. 
Za práci odvedenou na dráze a za vzornou reprezentaci SDH Bořitov mládeži děkujeme       
a budeme se těšit na další skvělé výsledky v příštím roce. 
Ne pro všechny dorostence byl Sychotín letošním posledním vyběhnutím na trať. Naše          
5ti členné družstvo s výpomocí z SDH Němčice bojovalo 18. října na krajském kole v závodu 
hasičské všestrannosti a brannosti v Mokré-Horákov o postup na MČR. A jak jinak než 
úspěšně. Družstvo smíšených bořitovských dorostenců s rezervou vyhrálo krajské kolo         
a utká se tak 11. dubna 2026 v Trocnově s těmi nejlepšími týmy z ČR. 
Tréninky mládeže pokračují a dorostenci čerpají do prosince po dlouhé sezoně zasloužený 
odpočinek. 
Děkujeme občanům za spolupráci při sběru elektroodpadu a železného šrotu. Akce                
se vydařila bez komplikací. I proto jsme rozhodnuti v pořádání sběru pokračovat pravidelně. 
V sobotu 29. listopadu od 11:00 hodin budeme mít pro občany na náměstí U Václava 
připraveny zabijačkové speciality, churros, svařák a další oblíbené občerstvení. Budeme      
se těšit na vaši návštěvu jak před polednem, tak i odpoledne na rozsvěcování vánočního 
stromku na náměstí. 
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Společenská rubrika 
Naši jubilanti v měsíci listopadu 2025 
Všem občanům, kteří v tomto měsíci oslaví významné životní 
jubileum, přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví a životní pohody. 
 
Narození 
Kupková Beáta 
Daňková Amélie 
Bouda Adam 
 
Úmrtí 
Kalašová Jarmila 
 
Rozpis pohotovostních služeb stomatologů – listopad 2025 (8 – 13 hod.) 
 
  1.11. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
  2.11. MUDr. Ševčíková Bohdana Blansko, Svitavská 1A 516 416 386 
  8.11. MUDr. Kraml Pavel Boskovice, Růžové nám. 2458/16  733 644 499 
  9.11. MUDr. Křížová Romana Knínice u Boskovic, 330 774 844 735 
15.11. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
16.11. MUDr. Švendová Zdena Křtiny, Zdrav. Středisko 221 516 439 404 
17.11. MUDr. Kutlíková Tatiana Boskovice, Růžové nám. 2345/12 602 882 007 
22.11. MUDr. Křížová Romana Knínice u Boskovic, 330 774 844 735 
23.11. MUDr. Loskot Pavel Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 
29.11. MDDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
30.11. MUDr. Mikulášková Miroslava Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

 
Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové nemocnici v Brně, Ponávka 6,                     
tel. 545 538 111 ve všední dny od 18.00 do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích 
od 8.00 do 20 hodin. 
 
 
Klub důchodců 
V úterý 11.11.2025 srdečně zveme na besedu PhDr. Antonína Štrofa Osídlení                    
a vykopávky okolí Bořitova. Začátek je v 18 hodin v klubu důchodců. Zveme všechny 
příznivce. 
  
V sobotu 22.11.2025 zveme všechny své členy na Výroční členskou schůzi, která         
se koná v 15 hodin na Hasičce v Bořitově. Kulturní program, tombola a občerstvení. 
 
 
Řeznictví a uzenářství Bobrová 
pojízdná prodejna Českého masa a uzenin vlastní výroby bude každý pátek v 15.30 hod. 
před OÚ prodávat: 
čerstvě nabouraná masa, kuřecí, vepřové, domácí uzené krkovice, pečeně, boky, párky, 
klobásy, salámy, škvarky, tlačenka, paštiku, tlačenku, jitrnice, jelita, sádlo, špekáčky. 
Doplňkový sortiment - slovenské sýrové nitě, nakládané sýry z farmy Březiny, maršovský 
sýr (zrající) a další pochutiny.                                                                                                                                                
                                                                                                                                                TISK: www.TISKFIALA.cz 
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